

法国音乐家,请别为我们哭泣

[今日话题]

活泼好动的孩子上蹿下跳,大呼小叫,此起彼伏的手机铃声、说话声……在南京艺术学院音乐厅,面对这些并不高雅的景况,来自法国巴黎国立音乐学院的布菲教授情绪激动,她的眼眶里盈满了泪水,演出也被迫中断。(7月4日《扬子晚报》)

[读者快评]

“附庸高雅”请先保持安静

280块钱一张门票,可见“附庸高雅”的成本还是蛮高的。然而为何即便如此,音乐会现场还出现闹哄哄的一幕呢?除了组织者只管售票不问进场者对高雅音乐的理解与接受程度之外,恐怕还是与公众的“习惯”有一定的关系。

公共场合一般都贴着“禁止喧哗”的指示牌,但是从来没能让大伙的嗓门降下来,高雅音乐会出现庸俗的一幕,还能有什么值得奇怪的

■七嘴八舌

扔“垃圾”不如捐“垃圾”

“拾荒的、捡垃圾的都来过几茬了,新球鞋、衣服、雨伞、电子产品什么都有,里面好些都还是新的。”昨天上午,环卫工人被离校大学生留下的“垃圾”震住了。

(7月4日《南京晨报》)毕业了,这些“垃圾”不需要了,不过也扔不了之啊,至少还可以捐给他人使用。每一所大学的校园里都不乏贫困生。他们虽然有国家资助,但也仅能维持较低生活水

呢?“附庸高雅”的标签不一定是门票价格高就能贴得上,得先由公共场合保持安静开始。公共场合都能养成安静的习惯,进了高雅音乐会现场怎么还会再闹哄哄呢? 曾经师哥过

法国女音乐家,请别哭

如今咱们的生活好了,品位高了,西方的高雅艺术也“消费”得起了,这不,法国女音乐家来咱们家门口登台献艺了。

不过,这品位恐怕并不是生活好了,看两场演出便能立马得到质的提升。当大人小孩一齐上阵,哭喊声交织其中时,与其说是高雅艺术提升了我们,倒不如说是我们同化或异化了原本高雅的艺术。

高雅艺术实际上不仅是一种从舞台向观众的单向传递,更体现在观众与舞台的协调互动过程中,而这恐怕也不能简单地拿个人素质说事儿。我们的观众当然有改变自身习惯的必要,不过也要劝功不碎辛劳

前来献艺的女音乐家,场面的尴尬并非中国观众刻意的不敬,而是一种文化差异罢了,还请海涵,切莫挂心。 yali

高雅音乐“水土不服”为哪般

原本是一场高雅音乐会,却闹哄哄收场,原因是多方面的。其一,中国人向来好热闹,比如国粹京剧的表演,看戏的就可以在台下随时叫两声好。同时,大家吃瓜子、喝喝茶,台上表演的艺术家也没认为不正常。可见,艺术氛围的不同,才导致尴尬一幕的出现。

其二,家长“拉壮丁”般的拔苗助长,结果却适得其反。不可否认,可以理解家长想让孩子受到高雅艺术熏陶之心。然而,高雅艺术也有自己的传统和风俗,如果连家长都不清楚、不知道,甚至不理解,哪里还管得了小孩子?

其三,主办单位没有尽到宣传的义务。高雅音乐的演奏及欣赏,是有一定的“规矩”可言。既然如此,主办单位就

应该在组织与宣传上多花点力气,让观众知道此类演出的“规矩”,同时督促其尽量遵守。 草木菁华

该哭的应该是家长

布菲哭了,哭的是观众的不理解。可我觉得,更应该哭的是座位中的家长。

家长总希望能多给孩子一些艺术的熏陶,而压根不顾孩子是否喜欢,是否合适。花280元带孩子去听音乐会,他能听懂吗?也许在他们的眼里,那钢琴里的音乐根本就没有爬凳子的好玩,这时的音乐不就成了对牛弹琴?最终的结果是,孩子音乐没听好,玩也没玩好,家长白花了冤枉钱,音乐家的劳动也没有得到应有的尊重,这是何等的资源浪费啊!

合适的才是最好的。劝那些家长还是别拔苗助长了,在合适的时机给孩子恰当的教育,如果总是一厢情愿地进行“熏陶”,到最后南辕北辙了,你们恐怕哭都来不及了。

跪跪 cei

平。既然有多余的物品,为何不能主动捐献给这些贫困的学弟学妹呢?学校完全可以组织“跳蚤市场”,让学生之间互通有无。也可以建立一个“爱心捐献中心”,让学生把自己不用的物品捐献出来,再由“中心”分配给贫困大学生。组织这样的活动并不难,既能解决贫困学生的生活困难问题,还能够激发学生的爱心,何乐而不为呢? 郭其健

别再让秸秆烧掉了蓝天了 上半年,南京蓝天同比

少了3天。专家认为,上半年丢失的蓝天是郊区秸秆焚烧给烧掉的。

(7月4日《南京晨报》)焚烧秸秆已成了破坏空气质量的“顽症”,难道真的没治了吗?我觉得并非如此。首先,能否颁发一个“禁烧令”。虽然焚烧秸秆是一个多年来的“老习惯”了,但是,“老习惯”也不是不能改变的。只要给老百姓讲清楚焚烧秸秆的害处,我相信老百姓会理解的。其次,能否给秸秆找“出路”。前不久,央视报道,

某地将秸秆废物利用,制成木炭等产品。老百姓再也舍不得把秸秆白白烧掉了。秸秆的利用问题并不是高科技,也无须大笔投资,变废为宝的好事为何就不能做呢? 浪遏飞舟

■评事街

先喂鱼再吃鱼,累!

[新闻背景]

六七月份是鱼病高发期,也是养殖户用药的高峰期。江苏省水产养殖及鱼药专家唐天德昨天提醒,市民买回家的鱼先别急着吃,最好养几天。(7月4日《现代快报》)

千里孤雁:面对专家的善意提醒,咱除了感谢之外,更多的似乎是无奈的叹息:鱼都不敢贸然吃了,还能吃啥呢?

以前咱听说过增白米、地沟油、激素鸡、注水肉……现在倒好,吃鱼时除了当心被鱼刺卡着嗓子,还得防一防它身上的药物残留伤了咱的身子。可是“民以食为天”啊,当人们一直为吃什么才安全而惴惴不安时,这种尴尬就不只是民众的了:在将食物下锅烹煮,装碗入口前自己加强防范是一个方面,关键还是得有谁来帮咱把

好这“进口”关呢! 所以笔者认为,面对广大的食品市场,除了专家们的“唠叨”之外,监管部门是不是更得有所动作呢?

朱慧松:专家的用意当然是好的,养几天后,鱼能将药物残留排出体外,吃起来就安全多了。可再细细想想,这样多累呀!消费者对吃鱼很擅长,可喂鱼一般不精通。这鱼要喂食、换水等等,很是麻烦,要是不小心喂死了,那就得不偿失了。这还

不算,想要吃鱼,还得提前几天买,放在家里养,实在是折腾人。等这鱼能放心吃了,恐怕消费者也被整成半个水产专家了。而在自己家吃鱼可以喂,到餐馆又咋办?总不能要求老板喂几天后再烧吧,想必也只有闭着眼睛胡乱吃了。如果养殖户下药再猛些,喂几天都不能解决问题,恐怕消费者就只有买回鱼苗自己来养大了。

“先喂鱼再吃鱼”根本不能解决啥问题。指望消费者自保不是根本之策,有关方面应对这则“黑色幽默”有所感触,真正为群众的嘴巴把好关。

小薇:这样的提醒,对于加强饮食安全,确保消费者的身体健康很有好处。

可在生活当中,类似的提醒并不多见。往往是消费者在误食了有害食品,并引发了病症之后,才会有专家学者对此现象进行研究分析,进而提出一些参考意见。虽说亡羊补牢,为时不晚,但毕竟无法弥补已经造成的损失了。

现在,专家能未雨绸缪,提前将餐饮方面的注意事项告知公众,这比起亡羊补牢的做法,可谓要高明得多。在目前尚无法控制生产、销售环节的情况下,我们希望这样的事前预警能再多一些。

本版言论仅代表作者个人观点

国家认证全国翻译培训机构 编号:JS-001 总第008号

东方翻译院

全国翻译 (二、三)级 口语、笔译 职业资格 一步到位

人事助证,全国通用,与国际接轨 7月7日开学

地址:青奥路32号(南大科技园4楼) 电话:83249975

医药营销师资格证书

由劳动部门、SFATC颁发的双证

职业培训师、活动策划师、商超经理人 7月7日开课

咨询电话:025-83320667、83324015 吉老师、朱老师

笔考班 通过收费 名额有限

电脑原画 通过收费 名额有限

地址:南京白下区三条巷18号207室 025-84542906、13067633577

美术高考·中考强化班、复读班招生

数年来本中心考生佳绩频频,考生章琛同学考入清华美院、余剑同学进入中央美院、06年化雨同学又以江苏省艺考第一名如愿同济大学、2007年再创新高,郭轩、陈墨言同学顺利通过中国美院,四川美院且名次靠前,陶新月同学通过湖北美院、江南大学,高楠然同学省统考中以286分名列全省第26名,共有21名同学在省统考中达到270分以上(总分300分),200分以上达90%。

师资力量:由江苏省美术高考状元的老师及南京高辅名师担当。电话:025-84731586、52955611、66860785 招聘暑假开设:高考班、中考班、成人班 美术复读+文化。 报名上课:石鼓路42号 建华大厦1406室(新街口大洋百货旁) 管理老师

北京社会函授大学 本科全部:1800元 专科全部:1200元 专本连读:2800元 专本连读:2800元 专本连读:2800元 专本连读:2800元

电气工程 会展策划师

7月29日全国统考 邀有资质的院校、培训机构合作

电话:025-83466002、83032656 中山北路285号509室

地址:宁海路122号南京师范大学正门右教育中心办公室 www.ncie.gov.cn/ncee www.kz123.org.cn

人力资源管理 8月开课

诚信承诺:低收费(优惠价1380元)、高质量、不满意退款、高质量、保通过、不过免费续读。上半年培训考证280人,其中插班学员达32人;统考中最高分达96分,居江苏之榜首。培训班由李教授主持,欲报从速!

地址:河海大学特招办(南京虎踞路88号) 2号门内右侧 电话:025-83781220、83781119、13813382260 崔老师、李教授

学3G,就业晋升,胜人一筹!

IMTI南京安讯授权认证中心和南京林业大学继续教育学院联合办学培养复合型技能人才

“2008年我们是提供3G技术的。”这是信产部部长王旭东在《财富》全球论坛上说的一句话。正是这句承诺,人们坚信3G时代离我们越来越近了。随着3G时代的临近,股市高涨,3G板块蓄势待发。基于手机平台的研发需求大增,各大设备生产厂商为新一轮的竞争中领先,都在高薪争抢移动软件开发人才,并大量储备人才,移动通信软件开发人才随之薪水逐年攀升!未来5-10年内,人才需求将越来越大,IT行业的“改革开发”已经来临!

当今社会,人才理念开始转化,用人单位已从原来的唯学历观转变成技能与学历并重,甚至形成优先考虑技能,学历作为参考因素的理性择才方法。大学生就业难,早已成为不争的事实!

也许你刚刚毕业工作难找,或许你已经工作但收入很少,为什么?

有技能没学历 晋升发展受限制
有学历没技能 大学毕业就失业

如何改变现状,怎样成为既有学历又有一技之长的复合型人才?

学历 + **技能** = **成功就业**

南京林业大学本/专科学历,国家承认,教育部网上电子注册,符合条件者授予学士学位。持此文凭可以考研究生考公务员

移动通信技术和软件技术的完美融合
国内首批面向3G的移动通信软件人才认证体系
信息产业部、教育部和中国软件协会联合认证

学员入学即签订就业协议,省内近500家签约定点人才输送单位,全面保障毕业就业一站直达

咨询电话:025-83211227 83211337 地址:北京东路57号5楼(外国语学校对面) 网址:www.imtiax.com

姜堰市育才教育中心连年创造高考复读的奇迹

◆2005年 600分以上学生人数在考生中所占比例名列泰州地区复读学校第一名

◆2006年 曹华同学以647分的高考总分名列泰州地区复读生高考总分第一名 李敬戎同学地理高考140分名列泰州地区第一名

◆2007年 金小城同学生物高考148分名列全省第一名 51位同学07年高考总分上升100分以上,其中闪乐(南京)635分上升106分,万思成(南京)633分上升104分,张桂林(南京)610分上升105分,孙加伟(南京)605分上升101分,钱岳川(南京)587分上升152分,胡学磊(南京)586分上升121分,陈峥(丹阳)585分上升116分,沙鹏程(兴化)584分上升172分,陶涛(扬中)580分上升103分,张冬龙(兴化)566分上升188分,张峰(仪征)563分上升106分,吴斌(东台)561分上升111分,费振鹏(兴化)559分上升103分。

即日起报名即可参加暑假高复预备试听班,体验名师高超的教学艺术

我校郑重承诺预备班教师均为我校08届任课教师。建议家长、学生于9月30日后缴纳学费等所有费用,便于了解一个学校真实情况,作出正确选择。

★全封闭管理,一对一个别辅导,强化补习薄弱学科,全面提升高考总分; ★齐全的教学设施(教室、宿舍均配置空调),良好的复读学习氛围;

地点:中共姜堰市委党校内 电话:0523-8819933 8289800 013775720158